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Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΟΡΟΥΜ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΠΕΤΕΙΟ 90 ΕΤΩΝ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ROSSOTRUDNICHESTVO

Διεθνές φόρουμ με θέμα «Ο ρόλος της λαϊκής διπλωματίας στη διεθνή ανθρωπιστική συνεργασία»
διεξάχθη στις 26 Νοεμβρίου 2015 στο ξενοδοχείο «President Hotel» εξ αφορμής της επετείου 90
ετών από ιδρύσεως του οργανισμού «Rossotrudnichestvo».

Συμμετείχαν 500 σύνεδροι από εκατό χώρες. Μεταξύ αυτών ήταν εκπρόσωποι των συλλόγων
φιλίας των αντιστοίχων χωρών με τη Ρωσία, της κρατικής εξουσίας, των ΜΜΕ, άνθρωποι των
γραμμάτων και του πολιτισμού, ειδικοί στα θέματα Ρωσικής γλώσσας και λογοτεχνίας.

Μηνύματα προς τους μετέχοντες της εκδηλώσεως απέστειλαν ο Πρωθυπουργός της Ρωσίας κ. Δ.
Μεντβέτνεφ, η Πρόεδρος της Άνω Βουλής κα Β. Ματβιένκο, ο Πρόδρος της Κρατικής Δούμας κ. Σ.
Ναρύσκιν, ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Λαβρώφ, ο Υπουργός
Πολιτιστμού κ. Β. Μεντίνσκυ και ο ειδικός εκπρόσωπος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας γι
τη διεθνή πολιτιστική συνεργασία κ. Μ. Σβυντκοΐ.

Τους συνέδρους προσφώνησαν ο κ. Β. Λιχατσόφ, μέλος της επιτροπής για θέματα Κ.Α.Κ,



Ευρασιατικής Εντάξεως και σχέσεων με τους ομογενείς της Κρατικής Δούμας, ο Πρέσβης της της
Ρωσίας στη Μολδαβία και Προϊστάμενος του τιμώμενου οργανισμού το διάστημα 2008–2012 κ. Φ.
Μουχαμέτσιν, η Γαλλίδα τραγουδίστρια Mireille Mathieu κα.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσώπησαν ο Πρωθιερέας Λέων Σεμιόνοφ, Διευθυντής του
Πνευματικού και Μορφωτικού Κέντρου του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών
Άγιος Τύχων και το στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Ιεροδιάκονος Ρωμανός Κισελιόφ.

Σημειωτέον ότι η αφετηρία της λαϊκής διπλωματίας ανάγεται στη εποχή ιδρύσεως το 1925 του
Πανενωτικού Συλλογου Πολιτιστικών Σχέσεων (ΠΣΠΣ) με το Εξωτερικό. Το 1958 ο ΠΣΠΣ
αναδιοργανώθηκε σε Ένωση σοβιετικών συλλόγων φιλίας και πολιτιστικών σχέσεων με χώρες
εξωτερικού και το 1994 σε Roszarubezhtsentr. Από το 2008 οι αρμοδιότητες του τελευταίου
οργανισμού μεταβιβάσθηκαν στον Ομοσπονδιακό οργανισμό για θέματα της Κοινοπολιτείας
Ανεξαρτήτων Κρατών, ομογενών και διεθνή ανθρωπισική συνεργασία «Rossotrudnichestvo».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49964/
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